
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL
Sesión: ordinaria

Fecha: viernes, 15 de marzo de 2021
Hora: 09:00 h.

La  Junta  de  Gobierno  Local,  se  reunirá  en  el  Salón  de  Plenos  de  la  Casa

Consistorial  para celebrar sesión en la fecha y hora que arriba se expresan, según el

Orden del Día que se adjunta.

Lo que por disposición de Decreto del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente n.º 3701, de

11  de  marzo  de  2021,  le  comunico,  significándole  que,  de  no  celebrarse  en  primera

convocatoria, la sesión tendrá lugar en segunda, una hora después.

Los/as  miembros  de  la  Junta  de  Gobierno  Local  tendrán  a  su  disposición  los

expedientes  y antecedentes que se relacionan con los asuntos del  Orden del  Día,  al

objeto de que puedan conocerlos antes de deliberar.

ORDEN DEL DÍA:

ALCALDÍA

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL

 

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión ordinaria celebrada el día

8 de los corrientes.

 

ASESORÍA JURÍDICA

 

2.- Sentencia dictada por la Sección 1.ª de la Sala de lo Contencioso Administrativo del

Tribunal Superior de Justicia de Andalucía en Sevilla, por la que se estima el Recurso de

Apelación  1126/2020  interpuesto  contra  la  dictada  por  el  Juzgado  de  lo  Contencioso

Administrativo  n.º  1  de  Córdoba,  relativa  a  solicitud  de  excedencia  voluntaria  por

prestación de servicios en el sector público, para toma de conocimiento y acatamiento.

 

3.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 2 de Córdoba,

por la que se estima Recurso que se sigue en el Procedimiento Abreviado n.º 61/2020,

contra  Resolución  presunta  desestimatoria  de  Reclamación  interpuesta  por  daños  en
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vehículo  al  ser  arrastrado  por  la  grúa  municipal,  para  toma  de  conocimiento  y

acatamiento.

 

4.- Sentencia del Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 2 de Córdoba, por la que

se  desestima  el  Recurso  seguido  en  el  Procedimiento  Contencioso  Abreviado  n.º

242/2020, interpuesto contra sanción de tráfico, para toma de conocimiento.

 

5.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 3 de Córdoba,

por la que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento Contencioso Abreviado

n.º  264/2020,  interpuesto  contra  Decreto  del  Sr.  Teniente  de  Alcalde  Delegado  de

Recursos  Humanos  y  Salud  Laboral,  desestimatorio  de  Reclamación  de  diferencias

retributivas, para toma de conocimiento.

 

6.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba,

por la que se estima el Recurso seguido en el Procedimiento Abreviado n.º 205/20, contra

Resolución del CREA desestimatoria de Reclamación por liquidación del Impuesto sobre

el Incremento del Valor de los Terrenos de Naturaleza Urbana, para toma de conocimiento

y acatamiento.

 

7.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 5 de Córdoba,

por la que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento Contencioso Abreviado

n.º  100/2020,  contra  desestimación  presunta,  por  silencio  administrativo,  de  la

Reclamación de Responsabilidad Patrimonial por daños personales por caída en la vía

pública, para toma de conocimiento.

 

8.-  Sentencia  dictada  por  el  Juzgado  de  lo  Social  n.º  2  de  Córdoba,  por  la  que  se

desestima  la  Demanda  seguida  en  el  Procedimiento  Despidos/Ceses  en  general  n.º

1287/19 interpuesta en Demanda de Tutela de Derechos Fundamentales, para toma de

conocimiento.

 

9.-  Sentencia  dictada  por  el  Juzgado  de  lo  Social  n.º  2  de  Córdoba,  por  la  que  se

desestima  la  Demanda  seguida  en  el  Procedimiento  Despidos/Ceses  en  general  n.º

1288/19 interpuesta en Demanda de Tutela de Derechos Fundamentales, para toma de

conocimiento.

 

10.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal para que la Corporación se persone, en

defensa de los intereses municipales, en los procedimientos incoados en su contra que a

continuación se indican:

-  Procedimiento Contencioso Abreviado n.º  54/21,  ante el  Juzgado de lo  Contencioso

Administrativo n.º 1 de Córdoba, contra sanción en materia de tráfico. 

-  Procedimiento Contencioso Abreviado n.º  38/21,  ante el  Juzgado de lo  Contencioso

Administrativo n.º 2 de Córdoba, contra sanción en materia de tráfico.
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-  Procedimiento Contencioso Abreviado n.º  49/21,  ante el  Juzgado de lo  Contencioso

Administrativo n.º 2 de Córdoba, relativo a intereses de demora por el retraso en el pago

de las facturas generadas en el contrato administrativo de las Obras de Mejora de firmes y

de la accesibilidad (Lote II).

-  Procedimiento Contencioso Abreviado n.º  54/21,  ante el  Juzgado de lo  Contencioso

Administrativo  n.º  2  de  Córdoba,  contra  desestimación  del  Recurso  de  reposición

interpuesto contra el Decreto que deniega la solicitud de excedencia por prestación de

servicios en el sector público.

-  Procedimiento Contencioso Abreviado n.º  52/21,  ante el  Juzgado de lo  Contencioso

Administrativo n.º 3 de Córdoba, relativo a intereses de demora por el retraso en el pago

de  facturas  generadas  en  el  contrato  de  obras  de  sustitución  de  luminarias  led  y

modernización de los cuadros de protección y del sistema de telegestión destinados al

Alumbrado Público, Fase 2, en diferentes Distritos de Córdoba, lotes I y II.

-  Procedimiento Contencioso Abreviado n.º  28/21,  ante el  Juzgado de lo  Contencioso

Administrativo  n.º  3  de  Córdoba,  contra  desestimación  por  silencio  de  Recurso  de

reposición frente a denegación del  pago de facturas en el  desarrollo de programa de

educación vial.

-  Procedimiento Contencioso Abreviado n.º  34/21,  ante el  Juzgado de lo  Contencioso

Administrativo n.º 3 de Córdoba, contra Acuerdo desestimatorio de Recurso de Alzada

formulado contra acuerdo del Tribunal Calificador para la provisión de 18 plazas de Policía

Local por concurso de méritos, turno de movilidad horizontal.

-  Procedimiento Contencioso Abreviado n.º  45/21,  ante el  Juzgado de lo  Contencioso

Administrativo n.º 3 de Córdoba, contra desestimación, por silencio, de Reclamación de

reconocimiento de adscripción a puesto de Ordenanza de Museos y abono del nivel 14 de

complemento de destino.

-  Procedimiento  Contencioso  Abreviado  n.º  3/21,  ante  el  Juzgado  de  lo  Contencioso

Administrativo  n.º  4  de  Córdoba,  contra  desestimación,  por  silencio,  de  Reclamación

económico-administrativa frente a Providencia de apremio.

-  Procedimiento Contencioso Abreviado n.º  55/21,  ante el  Juzgado de lo  Contencioso

Administrativo n.º 5 de Córdoba, relativo a intereses de demora por el retraso en el pago

de facturas generadas en el contrato de obras de remodelación de la calle Alcalde Pineda

de las Infantas Castillejo, en el marco del Plan Municipal "Mi Barrio es Córdoba".

-  Procedimiento Contencioso Abreviado n.º  26/21,  ante el  Juzgado de lo  Contencioso

Administrativo n.º  5  de Córdoba,  contra desestimación,  por  silencio  administrativo,  en

Reclamación de Responsabilidad patrimonial por daños ocasionados en vehículo a causa

de pilona.

-  Procedimiento Contencioso Abreviado n.º  28/21,  ante el  Juzgado de lo  Contencioso

Administrativo n.º  5  de Córdoba,  contra desestimación,  por  silencio  administrativo,  en

Reclamación  de  Responsabilidad  patrimonial  por  daños  ocasionados  en  vehículo  por

caída de árbol.

-  Procedimiento Contencioso Abreviado n.º  30/21,  ante el  Juzgado de lo  Contencioso

Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra Decreto del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de
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Recursos Humanos y Salud Laboral, que inadmite a trámite requerimiento de nulidad de

las actuaciones del Tribunal Calificador del procedimiento de selección de 3 plazas de

Técnico de Gestión y la vía de hecho de las Resoluciones adoptadas.

-  Procedimiento Contencioso Abreviado n.º  44/21,  ante el  Juzgado de lo  Contencioso

Administrativo n.º  1  de Córdoba,  contra desestimación,  por  silencio  administrativo,  en

Reclamación  de  Responsabilidad  patrimonial  por  daños  ocasionados  en  vehículo  por

caída de la rama de un árbol.

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES

 

DELEGACIÓN DE SOLIDARIDAD

 

11.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, de autorización a

la  entidad Fundación Mujeres,  para el  uso de recibos en el  Proyecto “Promoción del

desarrollo socioeconómico en contexto post COVID-19 de las mujeres rurales en el distrito

de  Jinja,  Uganda”,  subvencionado  dentro  de  la  Convocatoria  de  Subvenciones  a

Proyectos de Cooperación para el Desarrollo del año 2020 (Modalidad A).

 

12.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, de modificación

del plazo de ejecución del Proyecto "Intervención socio-educativa desde el enfoque de

género para el fortalecimiento de la Red de Igualdad de Distrito Sur y de la comunidad del

barrio y familias del CEIP Albolafia y CEIP Jerónimo Luis de Cabrera", subvencionado a

Mujeres en Zona de Conflicto dentro de la Convocatoria de Subvenciones para Proyectos

de Educación para el Desarrollo 2020.

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN 

PÚBLICA

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

 

13.-  Proposición  del  Sr.  Teniente  de  Alcalde  Delegado  de  Gestión  y  Administración

Pública,  de  delegación  en  dicha  Tenencia  de  Alcaldía,  o  Concejal  que  legalmente  le

sustituya,  las  facultades  delegables  de  la  Junta  de  Gobierno  Local  como  órgano  de

contratación, del expediente de contratación de Servicio de soporte y mantenimiento de

las licencias de uso del software EDItran.

 

14.-  Proposición  del  Sr.  Teniente  de  Alcalde  Delegado  de  Gestión  y  Administración

Pública,  de  delegación  en  dicha  Tenencia  de  Alcaldía,  o  Concejal  que  legalmente  le

sustituya,  las  facultades  delegables  de  la  Junta  de  Gobierno  Local  como  órgano  de

contratación, del expediente de contratación de Servicio de actividades, ocio y tiempo libre

para la prevención de drogodependencias y adicciones "A tu salud 2021-2022".
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15.-  Proposición  del  Sr.  Teniente  de  Alcalde  Delegado  de  Gestión  y  Administración

Pública, de exclusión de la entidad ELECTROSTOCKS, S.L.U., de la licitación que se

sigue  para  la  contratación  del  Suministro  de  material  eléctrico  para  reparaciones  y/o

modificaciones realizadas por medios propios en instalaciones municipales de alumbrado

exterior en su Lote I.

 

16.-  Proposición  del  Sr.  Teniente  de  Alcalde  Delegado  de  Gestión  y  Administración

Pública, de aprobación del expediente de contratación del Servicio de Mantenimiento de

áreas infantiles y biosaludables de Córdoba.

 

DELEGACIÓN DE RECURSOS HUMANOS Y SALUD LABORAL

 

17.- Proposición del Sr.  Teniente de Alcalde Delegado de Recursos Humanos y Salud

Laboral, de desestimación de Recurso de Alzada contra Acuerdo, de 17 de noviembre de

2020, del Tribunal Calificador del proceso selectivo para provisión de 13 plazas de Oficial

de Policía Local, mediante el sistema de concurso oposición, turno de promoción interna y

movilidad vertical, y concurso de méritos en turno de movilidad horizontal, incluidas en las

Ofertas Públicas de Empleo de 2017 y 2018.

 

18.- Proposición del Sr.  Teniente de Alcalde Delegado de Recursos Humanos y Salud

Laboral, de desestimación de Recurso de Alzada interpuesto contra Acuerdo, de 23 de

noviembre de 2020, del Tribunal Calificador del proceso selectivo para provisión de 79

plazas de Policía Local, turno libre.

 

19.- Proposición del Sr.  Teniente de Alcalde Delegado de Recursos Humanos y Salud

Laboral, de desestimación de Recurso de Alzada interpuesto contra Acuerdo, de 27 de

noviembre de 2020, del Tribunal Calificador del proceso selectivo para provisión de 79

plazas de Policía Local, turno libre.

 

20.- Proposición del Sr.  Teniente de Alcalde Delegado de Recursos Humanos y Salud

Laboral, de modificación del número de plazas reservadas a personas con discapacidad

en la OPE de 2020, al atender el requerimiento efectuado por la Junta de Andalucía al

respecto.

 

ÁREA DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO, VIVIENDA, MOVILIDAD Y

SEGURIDAD

 

DELEGACIÓN DE SEGURIDAD CIUDADANA Y VÍA PÚBLICA

 

21.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Seguridad Ciudadana y Vía Pública, de

desestimación del Recurso de Alzada interpuesto contra el Acuerdo de la Comisión de
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Valoración  de  la  Convocatoria  para  la  selección  de  Voluntariado  interviniente  de

Protección Civil del Ayuntamiento de Córdoba.

 

22.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Seguridad Ciudadana y Vía Pública, de

desestimación del Recurso de Alzada interpuesto contra el Acuerdo de la Comisión de

Valoración  de  la  Convocatoria  para  la  selección  de  Voluntariado  interviniente  de

Protección Civil del Ayuntamiento de Córdoba.

 

23.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Seguridad Ciudadana y Vía Pública, de

desestimación del Recurso de Alzada interpuesto contra el Acuerdo de la Comisión de

Valoración  de  la  Convocatoria  para  la  selección  de  Voluntariado  interviniente  de

Protección Civil del Ayuntamiento de Córdoba.

 

ÁREA SOCIAL

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES

 

24.-  Proposición  de  la  Sra.  Teniente  de  Alcalde  Delegada  de  Servicios  Sociales,  de

aprobación de la justificación de las subvenciones concedidas dentro de la Convocatoria

de subvenciones para la realización de proyectos en el ámbito de los Servicios Sociales

2019, así como de incoación de procedimiento sancionador a algunas entidades.

  

DELEGACIÓN DE DEPORTES

 

25.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Deportes y Presidente del IMDECO, de

cambio de representantes del Consejo del Movimiento Ciudadano en el Consejo Rector

del IMDECO.

 

ÁREA DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD

 

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO

 

26.-  Proposición  de  la  Sra.  Teniente  de  Alcalde  Delegada  de  Cultura  y  Patrimonio

Histórico, de realización del "XXIII Festival de Música Contemporánea" 2021.

 

URGENCIAS

 

RUEGOS Y PREGUNTAS

 

 Córdoba, fecha y firma electrónica.

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL,
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Estado (MINHAP) y la Comunidad Autónoma de Andalucía para la prestación mutua de soluciones básicas de Administración Electrónica
de fecha 11 de mayo de 2016:
https://sede.malaga.es/normativa/ae_convenio_j_andalucia_MINHAP_soluciones_basicas.pdf

Aplicación del sistema de Código Seguro de Verificación (CSV) en el ámbito de la Diputación Provincial de Málaga:
https://sede.malaga.es/normativa/decreto_CSV.pdf
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